

Rande s orientáčkem aneb poznej krásu bloudění a nacházení

Pohyb v přírodě, orientace a rozhodování, to je orientační běh. Sport, kterému se věnují rodiny všech generací. Dobrodružství, kdy se vydáte do neznámého terénu s mapou, buzolou a odhodláním najít kontrolní body. A do cíle se dostanete s úsměvem a dobrým pocitem zvládnutí všech nástrah lesa.

Vážení nadšenci sportu, běhu, orientace a všichni, kteří máte chuť vyzkoušet něco nového, přijměte pozvání na 10. října 2020 do překrásného prostředí Houšťky ve Staré Boleslavi.

Připravujeme pro vás tratě orientačního běhu různých délek a to včetně tratí pro úplné nováčky a rodiny s dětmi.

Proletíme se lesem i módou

Rande s orientáčkem si žádá i osobitý módní styl. Sport a móda jsou parťáci a vy všem ukážete nejen svoji sportovní zvědavost, ale také smysl pro humor. Jak?

Přijďte na rande s orientáčkem s kouskem módního doplňku nebo části oděvu z minulého století.

Proběhnete se v lese, a proletíte se časem módy minulého století během jednoho říjnového dne! Retro kalhoty? Zmijovka? Lesklá košile? Už teď se těšíme na vaši orientáčkou zvědavost, fantazii a smysl pro humor.

K vašemu sportovnímu i módnímu stylu je připravena hudba a vůbec vše, co má mít rande. Věřte, že se zamilujete do orientáčku.

Knížka nebo pastelky pro radost druhých

Vážení sportovní nadšenci, potěší nás nejen vaše přítomnost a chuť sportovat, ale také chceme setkáním a vašimi dárky pomoci dětem ze sociálně slabších rodin, a proto část startovního věnujeme sociálně slabším rodinám. A pokud máte chuť přinést knížku, pastelky, omalovánky a jiné kreativní materiály, které jsou pro vás samozřejmostí, ale pro mnoho dětí pouze přáním. Uděláte radost mnoha dětem.

Pište do diáře

Kdy: 10. 10. 2020 od 10:00 hod.

Kde: Houšťka, Stará Boleslav

Tratě: Rodiny s dětmi- délka cca 1 km
a další tratě dle délky T3, T4, T6 km.

Proč jít na Rande s orientáčkem?

Sportovně společenská zábava v přírodě, s hudbou a sportovními dobrodruhy, s přidanou hodnotou dobrosrdečnosti a empatie.

S retro módním doplňkem se proletíme časem.

Podíl startovního a vaše dárky potěší děti ze sociálně slabších rodin.

Propozice, přihlášku na Rande s orientáčkem a další informace naleznete na www.aktivnipobyt.cz

Pořadatel:

Brandays z.s.

agentura Alertis, www.aktivnipobyt.cz

Český svaz orientačních sportů, www.csos.cz

Policejní sportovní klub Olymp Praha, oddíl orientačního běhu olymp.jaro.biz

Ivana Svitáková a Kateřina Sládková